



首版

2019年4月20日 星期六

农历己亥年三月十六

今日16版 总第7394期

新闻报料热线:66700110 66742110

网址:www.hntqb.com 国内统一刊号:CN46-0005 零售价:1.00元

民政部发布提示:

警惕以旧衣物回收为名的伪慈善活动

据新华社电 民政部19日发布提示称,近期有一些不具有公开募捐资格的组织或者个人,以公益慈善用途为名开展旧衣物等废旧物品捐赠回收活动,甚至借此牟利,这些行为违反了慈善法相关规定,提示公众注意甄别并及时举报类似诈骗行为。

据介绍,近期有地方民政部门和群众反映,一些社会组织、企事业单位在不具备公开募捐资格的情况下,以公益慈善用途为名在各地开展旧衣物等废旧物品捐赠回收活动,有的还将公众捐赠的旧衣物销售牟利。这种行为违反了慈善法的规定,损害了捐赠人的

合法权益,影响了慈善事业的形象。

民政部社会组织管理局提示,与有相关资质的企业开展废旧物品回收利用的性质不同,以公益慈善名义开展旧衣物等废旧物品捐赠回收,属于公开募捐活动。根据慈善法的规定,只有登记或者认定为慈善组织且取得公开募捐资格的社会组织,才能开展公开募捐活动。其他组织或者个人,不得开展公开募捐活动。不具有公开募捐资格的社会组织、其他组织或者个人基于慈善目的,可以与具有公开募捐资格的慈善组织合作,由该慈善组织开展公开募捐并管理募得款物。

刘赐贵赴乐东五指山琼中调研时要求

确保脱贫攻坚“三不减三提高三加强” 切实增强群众的获得感幸福感

李军参加座谈

□记者 刘泽飞

本报讯 4月17日至19日,省委书记刘赐贵先后赴乐东、五指山、琼中调研,并主持召开座谈会,强调要扎实推进脱贫攻坚、乡村振兴和海南热带雨林国家公园建设,把群众的获得感、幸福感作为评判工作成效的根本标准,推动当地村民富起来、村容村貌美起来、集体经济强起来,以实际成效践行“两个维护”。

刘赐贵一行实地考察了乐东利国镇望楼港社区(渔村),五指山番阳镇雪茄烟叶种植基地,琼中什运乡光一、光二村等地,与当地干部群众、驻村工作队员和企业负责人深入交流,鼓励大家

因地制宜做足特色产业文章,壮大集体经济。

“你有多爱护大自然,她就会给你多大的回报。”走进琼中百花岭雨林文化旅游区,刘赐贵要求用最好的资源吸引最好的投资者,把旅游开发和保护生态资源、带动周边群众脱贫增收紧密联结起来。刘赐贵还考察了中线高速乐东-琼中段、万洋高速项目现场(岭门互通),部署全省路网规划建设。

座谈会上,省直有关部门负责人,五指山、临高、保亭、琼中、白沙等五市县主要负责同志和驻村工作队代表分别发言。在认真听取发言后,刘赐贵带领大家学习了习近平总书记近日在重庆考察并主持召开解决“两不愁三保障”突

出问题座谈会时的重要讲话精神,要求将其作为我省脱贫攻坚工作的根本遵循,结合海南实际全面抓好贯彻落实,今年脱贫攻坚工作要做到“三不减、三提高、三加强”,即背水一战的意识不减、脱贫攻坚的力量不减、扶贫的资金措施不减,提高贫困人口识别准确率、提高贫困人口退出准确率、提高群众综合满意度,加强产业扶贫、加强人居环境整治、加强可持续的内生动力,确保全面完成脱贫任务。

刘赐贵指出,乡村振兴工作队要在当地市县党委的领导下,一项项落实“十抓十好”目标,全面推动乡村振兴。要加强对工作队员的管理指导,提升综合素质,与当地干部拧成一股绳,

结合当地实际“缺什么补什么”,未脱贫的继续重点抓扶贫,已脱贫的着力抓好乡村振兴。

刘赐贵强调,中部地区要带头落实国家生态文明试验区和海南热带雨林国家公园建设方案,在严格保护生态的前提下,尽快走出强化百姓利益结合、增加百姓实际收入的新路子,让中部群众切身感受到“绿水青山就是金山银山”。

刘赐贵指出,要深入推进全面深化改革开放政策落实年各项工作。各级党委(党组)一把手要亲自抓制度创新,结合本地区实际提出创新的具体项目,鼓励引导全省上下大胆探索创新。

省领导李军、胡光辉、何西庆、刘平治分别参加调研座谈并讲话。

沈晓明主持召开省政府专题会议强调

立足实用性强化大数据中心使用功能

□记者 刘泽飞

本报讯 4月19日上午,省长沈晓明主持召开省政府专题会议,研究提升大数据中心功能,进一步推进全天候、实时性、可视化的人流、物流、资金流进出信息系统以及社会管理信息化平台建设工作。

会议听取了大数据中心功能提升和人流、物流、资金流进出岛信息管理系统、社会

管理信息化平台、省大数据管理局建设工作情况汇报,并围绕大数据应用、建立健全配套制度、数据安全监管等内容进行讨论研究。

沈晓明指出,人流、物流、资金流进出信息系统和社会管理信息化平台建设是自贸区、中国特色自贸港建设基础性工作,是重要的先导性项目,省委七届六次全会作出了部署要求。省直相关部门和中央驻琼单

位要高度重视,切实提高政治站位,把推进先导性项目建设作为践行“四个意识”的具体行动,积极参与、密切配合,共同推进项目建设。

沈晓明要求,一要进一步强化实用和使用。应用是推动这个项目建设的根本目的,边推动建设,边实际应用,边产生成效,边完善系统,不断提高社会管理水平,增强风险防控能力。二要加快相关制度的研究和建立。

人流、物流、资金流进出岛信息管理系统和社会管理信息化平台两个系统建设管理要加强协调联动,避免形成新的信息壁垒。三要高度关注信息安全。尽快完成网络安全等级保护测评工作,完善技术防护和安全管理制度。四要研究解决系统建设中存在的瓶颈问题。五要吸引精兵强将,加快推进省大数据管理局建设。

沈丹阳、倪强参加。

沈晓明主持召开省政府专题会议强调

强化责任担当 增进协作意识 加快推动重点项目建设

□记者 刘泽飞

本报讯 4月19日下午,省长沈晓明主持召开省政府专题会议,听取省领导带队赴市县现场办公推进项目情况汇报,研究部署下一阶段项目推进和投资计划落实工作。

日前,省政府派出由各副省长带队的6个督导组深入市县,对378个前三批集中开工自贸区建设项目,以及119个省重点项目进行实地检查,现场解决问题和困难,推动项目建设。会

上,各位副省长汇报了督导情况。

沈晓明肯定了督导组的工作成效,深刻分析了项目推进中存在的问题和原因。他强调,推动经济工作,一方面要保持调结构、转方式的定力,另一方面更加注重稳增长、稳增长。省委、省政府在重要时间节点集中开工和签约一批重点项目,彰显了对推进项目建设的重视和决心,全省上下要统一思想,切实提高抓项目的思想认识,强化责任担当,增进协作意识,加快推动重点项目建设,确保如期完成任务目标。

沈晓明要求,一要狠抓项目前期工作和在建项目推进速度。各市县要切实履行好项目建设主体责任,围绕项目建设计划,统筹安排规划设计、环保评价、土地预审、资金筹措和项目审批等衔接配合,确保项目不落空、进度不延误。省直有关部门要加强协调,简化程序,主动跟进办理。二要全力破解项目建设中的难点问题。严格控制项目建设用地规模,节约集约用地,牢牢把握单位土地面积投入产出和投资强度标准,认真落实项目投资的有关协

议。三要精心做好项目储备,主动谋划一批大项目。四要力戒形式主义,杜绝面子工程。守好生态环境的底线,项目建设宁缺毋滥,不能为了要投资而“捡到篮子里都是菜”。五要强化对项目建设的组织领导。市县主要负责同志要对重点项目盯住不放、扎实推进。六要加大项目的督查力度,完善统计工作,应统尽统。

毛超峰、王路、刘平治、符彩香、沈丹阳、倪强参加会议。

落实房地产 长效调控机制

住建部对部分房价波动幅度较大城市进行预警提示

新华社电 记者19日从住房和城乡建设部了解到,近期住房和城乡建设部会同国务院发展研究中心对2019年第一季度房地产市场运行情况开展了专题调研。从调研情况看,房地产市场总体保持平稳,住宅销售平稳回落,房价基本稳定,市场预期趋于理性。但部分热点城市住宅销售回暖、土地市场热度回升,需引起高度关注。

按照稳妥实施房地产长效机制方案确定的月度分析、季度评价、年度考核的要求,住房和城乡建设部对2019年第一季度房价、地价波动幅

度较大的城市进行了预警提示。

值得注意的是,中共中央政治局19日召开会议要求,要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,落实好一城一策、因城施策,城市政府主体责任的长效调控机制。

住房和城乡建设部要求各地坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,始终坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,围绕稳地价、稳房价、稳预期的调控目标,夯实主体责任,保持政策的连续性和稳定性,防止出现大起大落,确保房地产市场平稳健康发展。